

市领导为党员干部讲专题党课

以作风建设新成效开创高质量发展新局面

本报讯(记者 曾浩然)根据深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排,连日来,市领导费坚、杨雪峰、王连春、钟卫华分别到分管领域、部门单位讲授专题党课,引导广大党员干部深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,一体推进学习教育学查改各项任务,不断加固中央八项规定精神堤坝,以作风建设新成效为推进中国式现代化盐城新实践提供有力保障。

近日,市委常委、常务副市长费坚以“深化作风建设 勇于自我革命 为推进中国式现代化盐城新实践提供坚强保障”为题,讲授专题党课。费坚指出,要深刻领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,准确把握中央八项规定精神的丰富内涵和实践要求,学习好运用好深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验,一体推进学查改,以作风建设新成效开创高质量发展新局面。要提高政治站位,在思想上拧紧开关,在政治上把牢方向,在行动上狠抓落实,争做对党忠诚的模范践行者。要主动担当作为,锻造攻坚克难的本领,保持锐意创新的勇气,磨炼行而不

辍的恒心,争做改革发展的探索开拓者。要牢记为民宗旨,深入一线听民声,转换角色体民情,办好实事暖民心,争做服务群众的无私奉献者。要严守纪律规矩,拉直廉洁自律“基准绳”,划定清正交往“警戒线”,筑牢整改提升“压舱石”,争做政治生态的坚实守护者,为推进中国式现代化盐城新实践作出新的更大贡献。

近日,市委常委、市委政法委书记杨雪峰以“锲而不舍贯彻落实中央八项规定精神,以作风建设新成效开创政法工作高质量发展新局面”为题,为市委政法委机关全体党员讲授专题党课。杨雪峰强调,要把学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述作为必修课、常修课,切实增强深入贯彻中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要准确把握深入贯彻中央八项规定精神的实践要求,全力以赴固本培元、激浊扬清、干事创业,在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先、勇挑大梁。要一片丹心向党,在理论上时刻清醒,在政治上坚定立场,在行动上紧跟紧随,做绝对忠诚的“老实人”。要一往无前担当,履职尽责,攻坚克难,

增强本领,做干事创业的“开路人”。要牢记为民宗旨,深入一线听民声,转换角色体民情,办好实事暖民心,争做服务群众的无私奉献者。要严守纪律规矩,拉直廉洁自律“基准绳”,划定清正交往“警戒线”,筑牢整改提升“压舱石”,争做政治生态的坚实守护者,为推进中国式现代化盐城新实践作出新的更大贡献。

近日,市委常委、副市长王连春以“深入贯彻中央八项规定精神 以过硬作风推动城建条线工作高质量发展”为题,讲授专题党课。王连春带领大家重温习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,回顾党的作风建设的发展历程,深入阐释党中央制定实施中央八项规定的重要意义,并从在深学细悟中增强落实中央八项规定精神的思想自觉,在总结回顾中体会贯彻中央八项规定精神的经验和成效,在反思警醒中推动中央八项规定精神走深走实,在干事创业中把中央八项规定精神内化为行为习惯等四个方面,与大家交流心得体会。他强调,要在对标对表中校准行为坐标,深入系统学,确保学有质量,全面精准查,确保查有力度,逐项落实改,确保改有效;在正风肃纪中践行初心使命,突出重点、靶向整治,聚焦期盼、开门整治,深挖根源、标本兼治;在履

尽责中彰显担当作为,抓重点求突破,促改革破难点,防风险守底线,切实推动中央八项规定精神在城建条线走深走实、落地见效。

近日,市委常委、市纪委书记、市监委主任钟卫华以“市纪委监委机关党员干部讲授专题党课”。钟卫华强调,要学深悟透习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,深刻领悟“为什么要抓作风”这一根本性问题、“什么是优良作风”这一方向性问题,“作风建设怎么抓”这一方法性问题,始终保持永远在路上的清醒和坚定。要认清当前作风建设的形势和存在的问题,切实增强贯彻中央八项规定精神的责任感紧迫感,紧盯“四风”老问题、新情况和群众“急难愁盼”强化监督执纪,推动改革发展成果更好更公平惠及广大人民群众。要准确把握作风建设的内在规律,持之以恒、常抓不懈,抓早抓小、以上率下,风腐同查、一体纠治,标本兼治、综合施策,纠树并举推动新风正气持续充盈。同时,要进一步强化自身建设,从严从实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,以更高标准、更严纪律要求自己,着力锻造作风过硬的纪检监察铁军。



盛夏梨园飘香时



7月14日,阜宁县羊寨镇世明村的梨园里,一个个饱满的梨子挂满枝头。果农们忙着采摘,梨园里一片繁忙丰收景象。

记者 杨毅
通讯员 江慧文 摄

(上接1版)五是着力建设安全可靠的韧性城市。推进城市基础设施生命线安全工程建设,加快老旧管线改造升级;严格限制超高层建筑,全面提升房屋安全保障水平;强化城市自然灾害防治,统筹城市防洪体系和内涝治理;加强社会治安整体防控,切实维护城市公共安全。六是着力建设崇德向善的文明城市。完善历史文化保护传承体系,完善城市风貌管理制度,保护城市独特的历史文脉、人文地理、自然景观;加强城市文化软实力建设,提高市民文明素质。七是着力建设便捷高效的智慧城市。坚持党建引领,坚持依法治

话,科学回答了城市发展为了谁、依靠谁以及建设什么样的城市,怎样建设城市等重大理论和实践问题,为做好新时代新征程的城市工作提供了根本遵循,要认真学习领会,不折不扣抓好落实。要深刻把握我国城市发展所处历史方位,以更加开阔的视野做好城市工作;深刻把握建设现代化人民城市的目标定位,自觉践行以人民为中心的发展思想;深刻把握城市内涵式发展的战略取向,更有针对性地提升城市发展质量;深刻把握增强城市发展动力活力的内在要求,做好改革创新大文章;深刻把握城市工作的系统性复杂性,着力提高

落实各项任务部署的能力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志等出席会议。

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党政主要负责同志和分管城市工作负责同志,计划单列市、省会城市、有关地级城市党委主要负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的部分金融机构、企业和高校,中央军委机关有关部门主要负责同志等参加会议。

2025年盐城市青少年艺术大赛暨艺术展演启幕

才艺少年点燃夏日艺术激情

本报讯(记者 苏新辉 程兰霞)

7月15日上午,市文化馆群星剧场内琴声悠扬,由盐阜大众报报业集团、市文化广电和旅游局等六部门联合主办的2025年盐城市青少年艺术大赛暨艺术展演正式拉开帷幕。作为我市最具影响力的青少年美育品牌活动,本届赛事吸引全市近2000名选手参与,首日100多名市直选手同台竞技,共同开启为期一个半月的艺术盛宴。

上午八点半,器乐类初赛在古筝独奏《香山射鼓》中开赛,9岁选手石韵希以陕西筝派经典曲目惊艳全场,空灵音色再现香山朝圣盛景。组委会介绍,本届赛事涵盖器乐、声乐、舞蹈、语言四大门类,设幼儿组至青年组五个年龄段,分单人(含双人)与组合节目两种形式。赛事采用阶梯式评审机制,初评由市内专家把关,终评特邀省内权威专家参与。

赛场内,艺术火花持续迸发,钢琴独奏《秋日私语》流淌着沉静温柔,二胡重奏《赛马》奔腾出草原豪情,中阮

齐奏《送别》荡起思念涟漪,器乐合奏《中国心》则澎湃着少年赤忱。市文化馆馆长杨莺表示:“之前赛事累计吸引超10万人参与,我们既坚持专业评审标准,又致力于降低参与门槛,让舞台成为美育实践的重要课堂。”

“这不仅是竞技场,更是审美锻造的熔炉。”市教育局相关负责人强调,大赛通过整合全市艺术资源,构建起展示素质教育成果的特色平台。在家长等候区,连续两年陪赛的吴女士分享道:“孩子从胆怯到自信的蜕变,让我们看到艺术对人格塑造的魔力。”市民陈静感慨:“女儿为比赛独立完成选曲编排,这种成长比奖牌更有意义。”

据悉,决赛将于8月初举行,初评阶段将依次完成四大门类选拔,赛事将持续至8月底。获奖选手将有机会亮相年度艺术展演颁奖典礼及2026年迎新综艺活动。本届活动通过“竞技+展演”双轨模式,既为艺术人才搭建上升通道,也为城市文化注入青春活力。

守护一诺千金

刘洪柱:坚守平凡 成就极致

□记者 倪静

在响水县,有这样一个人,在海风涛声中坚守了41年。他叫刘洪柱,响水县水务局海堤堤防管理所的退休职工,他用大半生的光阴践行着一句承诺:“巡好海堤路,守好闸站口。”

1984年刘洪柱从部队转业,坚决服从组织安排,来到海堤堤防管理所。作为一名共产党员、退伍军人,刘洪柱在荒无人烟、三五里内不见村落的海边,日复一日地开闸关闸、巡堤护堤,用自己的执着坚守诠释了一名共产党员、退伍军人的崇高情怀。

41年间,组织9次提出调岗或提拔,都被刘洪柱婉拒。他说:“没人比我更熟悉这里的每一寸堤防。”刘洪柱每天骑行30多公里往返于闸站之间,累计行程超40万公里。12辆自行车、5辆摩托车先后“累”倒在这些路上。

20世纪80年代,闸站未通电,每次开关闸要在40分钟内摇2500多转闸把,一天下来浑身酸痛,刘洪柱从未抱怨。2012年台风“达维”来袭,沿海

潮位超警戒水位0.89米。刘洪柱顶风冒雨赶往海堤,摩托车摔坏了,他拖着受伤的身体步行,在无食物补给的情况下坚守三天两夜,直到潮水退去才去处理伤口。2020年深秋,他发现闸门漏水,三次潜入冰冷刺骨的海水清除石块。

对工作的“痴”,是对家庭的“欠”。妻子手术,他在巡堤;母亲卧病,他在守闸;去学校接孩子,被老师当成陌生人。妻子邱明霞曾有埋怨,但最终选择理解:“他心里装着闸口,那是他的命。”2023年5月,60岁的刘洪柱退休了,但他身影仍在海堤上。海风掠过他布满皱纹的脸,仿佛在诉说着那些与涛声相伴的日夜。

从“江苏好人”到“中国好人”,从优秀共产党员到道德模范,对刘洪柱而言,最大的勋章,是那安然无恙的海堤,是那句用41年光明炽热的谎言。



“保姆式”服务刷新项目“进度条”

(上接1版)

“街道专人帮跑手续,进度整整提前一个月!”卡塞尔阀门项目负责人的話,道出项目服务的“大中速度+温度”。今年,街道有4个市重点、9个区重点项目,其中7个已开工且超进度。

联明压缩设备工地,工人正抢抓设备;明月汽配车间,自动化线陆续进场。街道党工委书记郁冰说:“挨个上门服务,从买设备到招工人,难题一个个啃,就是要项目早投产、早见效。”推行全生命周期服务,专班盯着每个环节,项目落地“零障碍”。

服务企业有门道:稳老客、引新客、提质量。干部“大走访”,分类指导企业做大做强:一边支持天尔机械、乐

源包装等11家进行技改扩能;另一边帮外贸企业跑广交会、华交会,抢订单拓市场。海聆梦家居、金色工业炉等大户,订单已排到四季度。

培育企业不含糊,力推“个体变企业”“小户升规上”,紧盯欧特威、联明等9家新增长点。今年目标:新增7家规上工业企业、3家开票过亿企业。服务业也要升级,年内至少新增7家规上服务业、36家限上批零住餐企业。用项目落地、投产,实实在在拉动固投、开票、税收。

从精准招商到项目快跑,再到贴心服务,大中街道正铆足劲,以“任务必成”的决心,为经济发展加足马力。

加强生态文明建设

推进绿色低碳发展



盐阜大众报报业集团 宣

□设计 颜云燕



加强生态文明建设

推进绿色低碳发展